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Збільшення ціни ячменю на базисі EXW;
Волатильність цін ячменю на базисі FOB.

 

Протягом  минулого  тижня  на  внутрішньому  ринку  ячменю  спостерігалося  збільшення
закупівельних  цін  на  культуру  з  боку  трейдерів.  Так,  найвищими  були  ціни  в  припортових
регіонах,  що  є  типово.  З  початку  року  різниця  між  експортною  ціною  (FOB)  та  внутрішньою
(EXW) поступово скорочується, що пояснюється поверненням пдв при експорті. З початку року
різниця  зменшилась  на  28%  (з  56  дол./тонну  до  40  дол./тонну),  в  той  час  як  порівняно  із
попереднім звітним тижнем зменшення склало 5%. Дане явище та девальвація гривні зумовили
збільшення ціни на 2,9% в гривневому та 1,5% в доларовому еквіваленті. 

Вартість вітчизняного ячменю на базисі FOB лишилась на рівні попереднього тижня під впливом
стабільності цін на міжнародному ринку.

 

Ячмінь
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Станом на 1 грудня 2015 року запаси ячменю на сільськогосподарських підприємствах склали
2,2 млн. тонн, що на 413 тис. тонн (15,7%) менше запасів на початок листопада та на 263 тис.
тонн (10,6%) менше запасів на початок грудня 2014 року.
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Реалізація  ячменю  сільськогосподарськими  підприємствами  у  листопаді  2015  року  склала  215
тис.  тонн, що на 100  тис.  тонн  (31,9%) менше,  ніж  у жовтні  2015 року  та на 20  тис.  тонн
(8,4%) менше ніж в листопаді 2014 року.
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Торговельна активність оцінюється як низька.

Ціна ячменю на біржі WCE зменшилась за рахунок зміцнення долара США відносно канадського
долара.

 

 

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  найймовірнішим  є  висхідний  ціновий  тренд  під
впливом девальвації національної валюти та зміні різниці між експортною та внутрішньою ціною.
Однак, низький рівень торгівельної активності та незначний попит з боку експортних компаній
може нівелювати потенційний ріст ціни та зумовити боковий ціновий тренд.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на ячмінь, грн./тонну

Баланс попиту та пропозиції на ячмінь, станом на лютий 2016 року
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Прогноз цін на ячмінь станом на січень 2016 року

 

 


